

IV. OPOSICIONES Y CONCURSOS
CONSELLERÍA DE CULTURA, EDUCACIÓN Y UNIVERSIDAD

CORRECCIÓN DE ERRORES. Orden de 4 de agosto de 2021 por la que se hace pública la relación de personal que superó el procedimiento de acceso al cuerpo de inspectores de educación, al cuerpo de profesores de enseñanza secundaria, al cuerpo de profesores de escuelas oficiales de idiomas y al cuerpo de profesores de artes plásticas y diseño, y de ingreso al cuerpo de profesores de enseñanza secundaria, al cuerpo de profesores de escuelas oficiales de idiomas, al cuerpo de profesores de música y artes escénicas, al cuerpo de profesores de artes plásticas y diseño, al cuerpo de profesores técnicos de formación profesional, al cuerpo de maestros y procedimiento de adquisición de nuevas especialidades por el personal funcionario de carrera de los cuerpos de profesores de enseñanza secundaria, profesores de escuelas oficiales de idiomas, profesores de música y artes escénicas, profesores de artes plásticas y diseño, profesores técnicos de formación profesional y maestros de la Comunidad Autónoma de Galicia (código de procedimiento ED001A), convocados por la Orden de 24 de febrero de 2020 (Diario Oficial de Galicia de 13 de marzo), modificada por la Orden de 15 de enero de 2021 (Diario Oficial de Galicia de 25 de enero).

Advertidos errores en la citada resolución, publicada en *Diario Oficial de Galicia* núm. 161, de 23 de agosto de 2021, es necesario efectuar las siguientes modificaciones:

En la página 42256, especialidad, 591210-Máquinas, Servicios y Producción, donde dice:

«Turno E:

Nº	DNI	Apellidos y nombre	Turno	Oposición	Concurso-oposición
1	***6424**	Pérez Lodeiro, José Manuel	Turno E	Apto	Apto

Turnos D y L:

Nº	DNI	Apellidos y nombre	Turno	Baremo	Oposición	Concurso-oposición
1	***3124**	Aller Blanco, José Carlos	Turno L	10.0000	7.0135	8.2081
2	***4587**	Varela Fernández, Nuria	Turno L	9.4700	6.2902	7.5621
3	***2427**	Vila Sánchez, Luis	Turno L	8.0100	6.5864	7.1558
4	***0770**	Santos Pérez, José Antonio	Turno L	10.0000	5.1290	7.0774»



Debe decir:

«Turno E:

Nº	DNI	Apellidos y nombre	Turno	Oposición	Concurso-oposición
1	***3124**	Aller Blanco, José Carlos	Turno E	Apto	Apto
2	***6424**	Pérez Lodeiro, José Manuel	Turno E	Apto	Apto

Turnos D y L:

N	DNI	Apellidos y nombre	Turno	Baremo	Oposición	Concurso-oposición
1	***4587**	Varela Fernández, Nuria	Turno L	9.4700	6.2902	7.5621
2	***2427**	Vila Sánchez, Luis	Turno L	8.0100	6.5864	7.1558
3	***0770**	Santos Pérez, José Antonio	Turno L	10.0000	5.1290	7.0774»

